
Strona 1 z 3 

Protokół Nr  V/15 
z V sesji Rady Gminy w Dziemianach  

odbytej w dniu 26 stycznia 2015 r.  
 
 
Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Dziemianach (83 - 425 Dziemiany, 

ul. 8 Marca 3) i trwało od godziny 15:00 do godziny 15: 30 

W posiedzeniu brali udział Radni Rady Gminy (zgodnie z załączoną listą obecności 

stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu). 

 

Przewodniczący obrad – Krzysztof Rolbiecki  
Protokolant – Elżbieta Jenta  
 

Ad. 1.  Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad  

Obrady V sesji Rady Gminy Dziemiany otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Pan 

Krzysztof Rolbiecki witając zgromadzonych  radnych gminy. Następnie na podstawie listy 

obecności stwierdził, iż w obradach na 15 radnych uczestniczy 12, co stanowi kworum 

niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał.  

 

Ad. 2 Zatwierdzenie porządku obrad  

Przewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Rolbiecki przedstawił porządek obrad, kierując 

zapytanie o propozycje zmiany. Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.  

W związku z powyższym po otwarciu sesji i przedstawieniu porządku obrad , co stanowi pkt. 

1 i pkt. 2 porządku obrad, ustalono porządek obrad sesji, który po zmianach będzie 

obejmował:  

 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

4. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie: 

a) zmiany budżetu gminy na 2015 rok 

b) przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

użytecznych na rok 2015, w tym w ramach Programu Aktywizacji i Integracja oraz 

Programu Specjalnego. 

5. Zakończenie obrad. 
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Ad. 3 Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji  

Przewodniczący Rady ogłosił, że w związku z niewpłynięciem do niego w terminie 

określonym statutem żadnych zastrzeżeń do protokołu z poprzedniej IV  Sesji, zgodnie               

z § 61 ust. 1 statutu – Rada protokół przyjęła.  

 

Ad. 4  Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Dziemiany w sprawie: 

a) zmiana budżetu gminy na 2014 rok 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok przedstawiła Skarbnik Gminy 

Anna Kryzel poinformowała, że gmina w 2013 roku podjęła starania o zwrot podatku VAT, 

zajęła się tym firma Deloite. Uzyskaliśmy zwrot w wysokości 347.484 zł, z tym że zwrot ten 

jest obciążony koniecznością zwrotu dotacji z odsetkami uzyskanej na zadanie 

„Uregulowanie gospodarki wodno – ściekowej w Gminie Dziemiany – etap I – budowa sieci 

kanalizacyjnej i wodociągowej dla sołectwa Trzebuń”  w kwocie  łącznej 115.777 zł oraz na 

zapłatę kosztów uzyskania zwrotu. Pozostałe środki przeznacza się na modernizacje budynku 

UG w Dziemianach.   

Na obrady sesji wszedł Radny Mariusz Ellwart, od tej pory w obradach sesji uczestniczy 13 

radnych.  

Wójt Gminy Leszek Pobłocki dopowiedział, iż gmina wyremontowała prawie wszystkie 

budynki za wyjątkiem budynku Urzędu Gminy, natomiast teraz jest to planowane. Remont 

ten ma polegać na wymianie dachu oraz ocieplenie budynku jak również planuje się wymianę 

okien w pomieszczeniach których jeszcze nie zostały wymienione. Wstępna koncepcja została 

przygotowana, dach ma być dwuspadowy i z wiosną planuje się podjąć prace. 

Radny Stanisław Kuczkowski zapytał jaki jest planowany koszt remontu. 

Wójt Gminy Leszek Pobłocki odpowiedział, iż na początek planuje się około 150 tys zł..  

 

Radni nie pojęli  dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr V/18/15 

w sprawie zmiany budżetu gminy na 2015 rok. 
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c) przyj ęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

użytecznych na rok 2015, w tym w ramach Programu Aktywizacji i Integracja 

oraz Programu Specjalnego 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac 

społecznie użytecznych na rok 2015, w tym w ramach Programu Aktywizacji i Integracja oraz 

Programu Specjalnego przedstawił Wójt Gminy Leszek Pobłocki  poinformował, iż rok 

rocznie w naszej gminie są wykonywane prace społecznie użyteczne, są one kierowane do 

osób, które mają trudności w znalezieniu pracy, oraz do osób korzystających z pomocy 

ośrodka pomocy społecznej. Prace są wykonywane 2 godziny dziennie, osoby te zajmują się 

sprzątaniem przystanków oraz wykonywaniem drobnych  prac remontowych.  

Jolanta Las Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej dopowiedziała, iż w 60% prace 

społecznie użyteczne finansuje Urząd Pracy, a w 40% Gmina.  

 

Radni nie pojęli  dalszej dyskusji nad tym projektem uchwały. 

Następnie Rada w głosowaniu 13 – „za”, 0 – „przeciw”, 0 – „wstrzymujących się”  - podjęła:  

 Uchwałę Nr V/19/15 

w sprawie przyjęcia rocznego planu potrzeb w zakresie wykonywania prac społecznie 

użytecznych na rok 2015, w tym w ramach Programu Aktywizacji i Integracja oraz 

Programu Specjalnego 

 

Ad. 5. Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady V sesji Rady 

Gminy w Dziemianach.  

 

 

Protokół sporządziła                                                                     Obradom przewodniczył  

                                                                                                       Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jenta Elżbieta                                                                                        Krzysztof Rolbiecki 

 
 

   

 


